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DESSINS

TEXTE

FAUTES TYPIQUES

£

De la station a genoux, assis sur
les talons, pieds en extension,
mains au sol, placement du

= Manque d’alignement (0,10 ;
0,30 ; 0,50)

ATR dos, monter les jambes
tendues serrés a I’ATR.
De I’ATR, tour complet en o
y . - f N appui sur 1 bras pour se = Manque d’alignement (0,10 ;
retrouver en appui dorsal sur 0,30 ; 0,50)
ATR [ p 42 ?‘i/_%ﬁi 1 jambe. (Healy)
Sur 1 pied planche costale ou => Haufeur insuffisante de la
3 faciale, tenue 2 sec. jambe libre |[jambe libre (0,10 ; 0,30 ; 0,50)

SM

TTT

au minimum a I’horizontale ou
Y tenu 2 secondes.

= Sinon tenu = élément non
comptabilisé

ATN

15 cercle

De l'appui tendu facial, 2
cercle a 'appui tendu dorsal.

= Toucher le sol avec les pieds
(0,30)

= Manque d’alignement (0,10 ;
0,30 ; 0,50)

= Sinon terminé = élément
non comptabilisé

Roulade Avant jambes tendues

= Appui supplémentaire (0,50)
= Si Jambes fléchies = élément

AC et serrées.
AV A5
6 3
’ Saut de mains, réception 2 = Manque d’alignement (0,10 ;
AC /§( Vi pieds. 0,30 ; 0,50)
AV
7 e Roulade Arriére bras fléchis = Si non passage a 'ATR=
AC passage a I’ATR jambes serrées élément B7
4 et tendues. —_—
AR
8 = Corps relaché (0,10; 0,30 ;
. .o : O, 50
AC Flic Flac Arriére )

AR

A

= Corps cassé (0,10 ; 0,30 ; 0.5)

ALY

1 tour

Appel 2 pieds saut vertical avec
1 tour et réception 2 pieds.
(1 tour de 360°)

=» Hauteur insuffisante

(0,10 ;0,30 ; 0,50)

= Corps relaché (0,10;0,30;0,50)
= Si tour non terminé=
¢lément B9

10

47t

Appel 2 pieds saut carpé,
jambes écartées et tendues a
'horizontale et réception 2
pieds.

= Hauteur insuffisante

(0,10; 0,30 ; 0,50)

= Position carpée insuffisante
(0,10; 0,30 ; 0,50)

~N

Page 31 sur 37¢§

18 octobre 2016

UNSS



